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FARNÍHO SBORU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ V PÍSKU

Bratři a sestry, přátelé v Kristu,

zas slyšíme zvěst velikonočního evangelia, prožíváme se svědky Vzkříšeného jejich překvapení a
strach z něčeho velikého a nečekaného, zas přicházíme k Ježíšovu prázdnému hrobu, abychom si v
radosti těchto dnů uvědomili, co pro nás znamená, že náš Pán přemohl smrt a jako vítěz vstal z hrobu.
Velikonoce jsou svátky víry. Jen víra je schopna přijmout evangelium o Kristově velikonočním vítězství
jako součást reality lidského života a nenechat si tuto radostnou zvěst pro sebe. Velikonoční víra je
dynamická. U hrobu nezůstane stát nikdo, kdo pochopil a přijal, že Ježíš žije. Velikonoční víra jde k
ostatním, aby se s nimi podělila o radost a jistotu; chápe, že Kristovo dílo se děje dál, a že my
nemůžeme zůstat stranou jako diváci. Velikonoční radost nepatří do soukromí.
Velikonoce jsou svátky naděje. Jen naděje je schopna setkat se Kristem, který zvítězil nad smrtí.
Setkat se se Vzkříšeným není jednoduché. Marie Magdaléna nepoznává svého milovaného Pána a
požádá ho o jeho vlastní mrtvolu. Apoštolové nevěří jejímu svědectví i přesto, že dva z nich se
přesvědčili o prázdném hrobu, zůstávají stranou, v úkrytu se svým strachem a zmatkem. Tomáš
odmítá přijmout vzkříšení, neboť tu neděli nebyl ve společenství ostatních. Velikonoční naděje tuší, že
je ještě patnácté zastavení křížové cesty, stejně tak jako všechny zdánlivě bezvýchodné situace
našich životů mají řešení. Lidská zloba už v dějinách zvítězila nad leckým a lecčím, ale jediné, co
nedokázala, je definitivně pohřbít Ježíše Krista. Jeho hrob zůstal prázdný a my jsme pozváni k této
události, abychom ji s vírou přijali a dovolili jí, aby proměnila náš život v naději. Díky velikonoční
události stojí za to žít.
Velikonoce jsou svátky lásky. Z lásky k nám Kristus prožil náš život s jeho bolestmi, vydal se na smrt a
jako první z nás prošel branou vzkříšení k Otci, kde je i naše místo. Žít z velikonoční radosti znamená
žít v lásce. Vyloučit ze svého života nenávist, protože ta vede k smrti, a dát prostor životu v lásce.
Ježíšův hrob zůstal prázdný a my jsme zváni k této události, abychom ji s vírou přijali a dovolili jí, aby
proměnila náš život v naději a naplnila ho láskou. Vzkříšený Ježíš se nám dává poznat jako ten, který
na nás nezapomněl ani v temnotě hrobu, a ve své lásce nás neopustí ani v temnotách našeho života i
naší smrti. Jeho láska nám dává nahlédnout za oponu naší budoucnosti a prožívat už nyní
společenství s ním při slavené Večeři Páně.
Bratři a sestry, toto je den, který učinil Hospodin, jásejme a radujme se z něho. My nejsme
nezúčastnění pozorovatelé. To vše se týká i nás, to vše se stalo pro nás!
Kristovo vítězství je i naším vítězstvím.

Přeji Vám požehnané Velikonoce! Váš farář, Jiří Ježdík



SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA

SBOROVÉ SHROMÁŽDĚNÍ v neděli 3. dubna 2022 od 9:00 v kostele.

BOHOSLUŽBY O VELIKONOCÍCH V NAŠEM SBORU:

15. dubna Velký pátek od 17:00 bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně
17. dubna Velikonoční neděle od 9:00 bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně

FARNÍ SBOR ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ V PÍSKU
Fügnerovo nám. 48, 397 01 Písek

mobil: 728 529 547, email: pisek@evangnet.cz, web: http//pisek.evangnet.cz
sborový účet: 512 716 133 / 0300 (ČSOB Písek)
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